Cb6opka 4

- YcTaHOBUTH CUNEHDBS - o
Buanu Yraoson 1

- YcTaHOBUTD CHAEHBS HA OeAbeBbIE AIUKU U 33ABHHYTDH HX
[0 yriopa.

- YcTaHOBUTH IIPUCITMHHBIC IIOAYIIIKH -



AutoCAD SHX Text
8


[Tacmopt n3neansa 'OCT 19917-2014

YBaxcaeMblil moKynaresp!
IMocne Toro kak uzaenane ObUIO0 U3TOTOBICHO, OHO MPOJETATI0 OOJIBILIOHN MTYTh, YTOOBI
BcTpeTuThes ¢ Bamu!
[lepen ucnonb30BaHUEM U3JENIH, IIOCIE yAAICHUS YIIAKOBKH, II0OXKAILyliCTa, IPUNAaNTe
MSTKUM 3JIEMEHTaM OPUTHHAIBHYIO (OpMy (pacipaBbTe MOMYLIKH, Pa3riiaJbTe CKIaAKN
U NpUAATe MPaBUIbHYIO GOpMY).

OHI/IC&HI/IC, pPasMepPbI U KOHCTPYKTHBHBIC 0cobOeHHOCTH HU30EANA

HaumenoBanue mojenu: Buanu yrnosoi 1

T'ABAPUTHBIE PABMEPBI B MM (nomyck + 10 Mm):

- III*T*B/6e3 nomymek- 2460*1640*850 (650)

- CIIAJIBHOE MECTO - 2000*1590

- BBICOTA CUJICHBS - 400

KOHCTPYKLMA u MATEPAJIBL:

- MEXaHH3M / THIT PaCKIIaIbIBAHUS - MexaHn3ma HeT / ABYXCEKI[MOHHAsI BBIKATHASI eBPOKHIIKKA

(JDACII, (JI)ABII, danepa, 6pyc XBOHHBIX MOPOS
- KOHCTPYKTHB CHJICHBS/CITHHKH - HIIB 120+TIITY 60 ST2536+Xomakon 400

- HaOMBKa IOJYIICK - Muxc (cuntemap - 80%, kpomxa ITITY - 20%)

- BEC, KT - 140

- IOTIOJIHUTEIbHAsT HH(OPMAILIHS - YEXOJI HECBEMHBI

- Marepuai Kapkaca -

B nensax ymydiieHus v COBEPILICHCTBOBAHUS NPOAYKIIUU
MIPOM3BOJUTEINH OCTABIISIET 32 COOOI MPaBO BHOCUTH H3MEHEHHS
B IU3aiiH ¥ KOHCTPYKTUB ToBapa!

Cbopka 3 - YCTaHOBUTE CIIMHKH -

B 3aBHCHMOCTH OT yIIaKOBKH, BUHTBI MOTYT OBITH YCTAHOBAEHBI
B KapKac CIHUHOK. [lepen ycTaHOBKOM BBIKPYTUTH QYPHUTYPY
U3 CITMHOK. OcAabUTh OOATHI KPEIIA€HHS IIETAN K OCHOBaHUIO.
YcTaHOBUTH CIIMHKY Ha OCHOBaHUe. [laa pUKcalliu
HUCIIOAB30BaTh paHee BBIKPYUEHHYI0 PYPHUTYPY (BUHT HHOTAM
M6x20 -12 mIT.) 9epe3 AIUKH B OTBEPCTHS CITMHOK. Y0enurcs
4TO BCE BHHTBI COBIIAAH C OTBEPCTUSIMHU, 3aTAHYTh BUHTEHI,
II0CA€ 3aTSHYTb OOATBEI HA OCHOBAHUH.

Burm M6x20 nomau - 17 wm



AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
2


C6opKa 2 - YCTaHOBUTH ITOOAOKOTHUKH -

B 3aBHCHMOCTHU OT yIIaKOBKHU OOATHI C ITaifibaMu MOTYT OBITH
YCTaHOBAEHBI B KapKac IIOJAOKOTHHUKOB. Ilepen ycTaHOBKOH
BBIKPYTUTDH (PYPHUTYPY. YCTAHOBUTD IIOJAOKOTHHUK. [l
puKcaly UCIIOAB30BATh PaHee BBIKPYIEHHYIO (PYPHUTYPY
(6oaTEr M8x70 1 m1a#idbr 8X25) yepes AIUKHU B OTBEPCTHUSA
IIOJIAOKOTHHKOB (OTBEpPCTHS B IOAAOKOTHHUKAX HaM€E4Y€eHEI).
[lepen MOAAOKOTHUKOB TaM, II€ PACCTOSHUE OT KpaWHero

OTBEPCTHUA OO Kpad IIOAAOKOTHHKOB MEHBIIIC.

boam M8x /70 - 6 wm.
Hauda 8x25 - 6 wm.

NHCTpYKIIUS 110 COOpKe

- 0onm MB8xT70 - bwm

B 3abucumocmu om
Bapuarma ynaxobku,
OoAMmbl Mo2Um OblMb
ycmaxobaexsl b kapkac
nodnokomHukob

- 0onm M8x50 - 3wum

- [auka M8 - 3 wm

PP
04040404040

- Bunm M6x20 nomau - 17 wm
B 3abucumocmu om BapuaHma
ynakobku, BuHmsl Mozym ObliMe
ycmaHobners B kapkac
CNUHKU

— wauda 8x25 - 172 wm

- Pewemka BenmunauuoHHaa
denad - 2 wm

:1)_



AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6


KoMITJIEKTHOCTE:

ynakoBka 1 - benbepoi smuk + CuneHbe

ynakoBka 2 - benbeBoii Asmuk + CuieHbe OTTOMAHKU

ynakoBka 3 - IloqokoTHUKY - 2 IIT.

ynakoBka 4 - CrinHka nagaromas- 2 mir.

ynakoBka 5 - Ilogymku npucnuHHbIe + QypHUTYpa + macnopT + oOpasel

TKaHH.

Cbopka 1
- CoequHUTH ABa dIITUKAa

BceraButh 60aTEI M8*50 C
matibamu 8x25 B OTBEPCTHS
dIUKa C OAHOU CTOPOHEI.
3akpyTuTh raiiku M8 c
matibamu 8x25 ¢ gpyroi#
CTOPOHEI.

bonm M8x50 - 3 wm.
[auka M8 - 3 wm.
Hauoa 8x25 - 6 wm

YcraHnoBUThL B beaneBrie
SUKYA PENIETKY
BEHTHUASIINOHHYIO
beayto - 2 mIT.



AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4


	1
	Листы и виды
	Модель


	2
	Листы и виды
	Модель


	3
	Листы и виды
	Модель


	4
	Листы и виды
	Модель



